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17 VELKOMST

KONTAKT

Flyvej 2
7800 Skive
Telefon 888 112 06

www.skive-trav.dk
info@skive-trav.dk
Facebook.com/skivetrav

Dommertårnet tlf. 2780 0482

KOLOFON

Grafisk opsætning: JEPSEN - grafisk design

Forsidefoto: Flemming Andersen 

Tips: Leveres af Bet25; Jesper Elbæk

Fotograf: Flemming Andersen

Se og køb vinderbilleder på 

www.racehorsephoto.dk.

Der tages forbehold for trykfejl.

DAGENS TIDER

10.30	 Dørene åbner til SKIVE TRAV
11.30	 Prøvestarter 
12.20	 1. løb – V4-1       
12.40	 2. løb	
13.00	 3. løb – LD-1
13.20	 4. løb 
13.38	 5. løb  
13.56	 6. løb og sidste løb

	    

 

NÆSTE LØBSDAG

Lørdag 4. april kl. 14.00
Påsketrav og Ligafinaler

Velkommen til en ny uge  
på Skive Trav
 
Vi slår dørene op til en ny uge og byder rigtig 
hjertelig velkommen til Lunchtrav her på banen. 
Uanset om du er fast gæst på lægterne, eller du 
kigger forbi for allerførste gang, er det en stor 
fornøjelse at se dig. Her er plads til alle, og vi har 
sørget for de faste, uformelle rammer, så du bare 
kan læne dig tilbage og nyde et par hyggelige 
timer med fællesskab og hestekræfter helt tæt 
på. 
 
Klar fra første start 
Dagens program byder på seks fine opgør, og vi 
sender første felt af sted kl. 12.20. For dem, der vil 
dyste med om de rigtige kombinationer, starter 
V4-spillet allerede i 1. løb, mens vi tager hul på 
Lunch Double i 3. løb. Deltagerlisterne byder på 
et godt miks af heste og kuske, og hvis det er 
første gang, du kigger i et baneprogram og gerne 
vil skyde en flad tier af for sjov, så tag endelig fat i 
os eller spørg sidemanden. Vi hjælper altid gerne 
hinanden på vej herude.
 
Næste store brag: Påsketrav og Liga Finaler 
Mens vi nyder hverdagens løb i dag, kigger vi 
også frem mod forårets næste store begivenhed. 
Lørdag den 4. april kl. 14.00 gælder det nemlig 
Påsketrav og Liga Finaler. Her forventer vi masser 
af liv og nogle virkelig spændende løb. Det er en 
rigtig god anledning til at samle familie og venner 
til en hyggelig påskedag, så sæt meget gerne et 
kryds i kalenderen allerede nu.
 
Rigtig god fornøjelse med dagens løb!
Peter Toftbo Ardenskjold 
Direktør, Skive Trav
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BANENS INFORMATION

Kr. 60 ved indgangen.
Ved bestilling online via www.skive-trav.dk 
er prisen kr. 40 pr. person.
Børn under 18 år er gratis. 

Parkering er gratis og foregår på græs-
området ved indgangen eller bag ved den 
gule administrations bygning.

Hæv kontanter, køb program og kugle- 
penne med mere i Informationen  
beliggende i spillehallen.

Spil med på SKIVE TRAVS anpartspil – 
Spil online via BET25.dk
>under spilklub og vælg SKIVE TRAV

Banens omkreds: 	950 meter
Bredde: 	 Ca. 20 meter
Opløb: 	 260 meter
Kørselsretning: 	 Venstre om, mod uret
Dossering: 	 Ja – 18%
Belægning: 	 Grå stenmel
Snorestart: 	 8 heste pr. volte (5+3)
Autostart: 	 8 heste i første række
Open stretch: 	 Ja 

Landsdommer: 	 Uffe Møller
Dommer: 	  Frands Frandsen
Overstarter: 	  Niels Peter Olesen

MAD OG DRIKKE

Bøfsandwich
Cheese burger
Pølsemix
Pommes
Grillpølse
Frankfurter
Grillpølse
Pølsebrød
Fransk hotdog 
Pommes med nuggets 

PARKERING

ENTRÉ

INFORMATION

BANEFAKTA

ANPARTSSPIL

OFFICIALS

RESTAURANT 
TAROK

HOLDER LUKKET
Vi henviser til Trav  

Bistro & Bar
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DAGENS BLOMSTERSPONSOR

Blomster til vinderhestens kusk er sponsoreret af:

Til vinderhestens ejer 
er der en gaveæske med øl fra

FUR BRYGHUS

 
 
 

 
 Tekst tekst tekst TEKST TEKST EKS

PARKERINGSREGLER FOR 
STALDOMRÅDET

Parkering er ikke tilladt på staldområdet, 
af- og pålæsning er tilladt. Parkering af 
hestetrailer og lastbiler sker enten bag ved 
staldene eller græsplænen bagved 
restauranten. KUN de pladser markeret 
med skilte på staldområdet må benyttes. 
ALLE aktive, der ankommer i PERSONBILER 
henvises til parkeringspladsen bag ved 
restauranten.

Hos Skive Trav vil vi gerne 
påskønne de hesteejere,

der vælger at starte hest i Skive. 

Vi vil derfor invitere alle hesteejere 
i EDC Mors STARTERS LOUNGE
 i lokalerne under Æ’ Madhus.

Her er alle hesteejere, der starter 
hest i Skive, velkommen til at kigge 

ind umiddelbart i forlængelse 
af hestens start.

Vi vil være vært for en lille forfriskning.

Vi ønsker alle velkommen i 
EDC MORS – Starters Lounge

MORS
Starters Lounge

NUMMERSKILTE
skal rengøres efter brug og hænges på 

plads i nummerskilte-rummet.
Sker dette ikke vil ansvarlig træner

blive opkrævet 100 kr.



6   SKIVE TRAV // BANE 06 MANDAG 23. MARTS 2026

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

- DE STØTTER OS!
- DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!



SKIVE TRAV// BANE 06    7 MANDAG 23. MARTS 2026

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

- DE STØTTER OS!

- DE STØTTER OS!

- DE STØTTER OS!

- DE STØTTER OS!

- DE STØTTER OS!

- DE STØTTER OS!
- DE STØTTER OS!

- DE STØTTER OS!

- DE STØTTER OS!
- DE STØTTER OS!

 DANMARKS BEDSTE FYRVÆRKERISALG
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Afhold dit næste virksomheds-arrangement i Restaurant Tarok
eller staldcafeen.

Der er også mulighed for at afholde private arrangementer som 

Kontakt os og hør, hvordan vi kan skræddersy dit næste arrangement.
Tlf: 88 81 12 06 • Mail: info@skive-trav.dk • www.skive-trav.dk

Hold møde, konference eller fest 
på Skive Trav
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DET FÅR DU:
• Entré
• Rundvisning - kom med i staldene og få staldtips fra trænere og kuske
• Reserveret bord i Restaurant Tarok på 1. sal
• Dejlig buffet inkl. en øl/sodavand
• Baneprogram med tips til løbene
• Spillevejledning ved vært

Pris pr. person: 359 kr.

Mødested:
Foran banens kontor (gul bygning ved parkeringspladsen) 1 time før første løb
For yderligere info - kontakt os på tlf. 88 81 12 06 eller mail: info@skive-trav.dk

Tag kollegerne, sportsklubben, vennerne eller familien 
med – Travpakken er for alle, der vil have en helt 
særlig oplevelse med god mad, hygge og spænding.

10    •   SKIVE   /    BANE 06    /   FREDAG  2. FEBRUAR 2024
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Hestens navn
Ved udenlandske heste angives landet i parantes efter

hestens navn: (S) = Sverige, (N) = Norge, (US) = USA, (F)

= Frankrig, (SF) = Finland, (DE) = Tyskland, (NL) = Holland.

Første linie
Hestens samlede resultat i indeværende og forudgående

år (i dette tilfælde 2023 og 2022). Antal starter, første-, 

anden-, tredjepladser, bedste km-tid og indkørt præmiesum

i den pågældende sæson. Tallene yderst til højre markerer

hestens totale karriereresultat.

Distanceangivelse
Første hest, der starter fra en bestemt distance (i dette tilfæl-

de 2000 m) indeholder denne oplysning. Løbets grunddistan-

ce er derfor altid anført ved hesten med startnummer

1, mens evt. tillæg ved snorestart er anført ved den første

hest med et bestemt tillæg. Tillæg er desuden i programmet

fremhævet ved hjælp af en tykkere streg over den første

tillægshest: Er distanceforskellen mellem hestene mere

end 20 m, benyttes en ekstra tyk streg. Hestenes distancer

er beregnet efter grundpræmiesummen på anmeldelsesdagen 

(Hestens samlede karriereindtjening). Grundpræmiesummen 

står yderst til højre i samme linie som hestens navn. Ved auto-

start starter alle heste fra samme distance. At et løb afvikles 

med autostart, vises ved hjælp af                         .                        

Hestens rekord
Hestens rekord i snorestart, rekord i autostart og grundpræ-

miesum (= indtjente kr. i alt). Bogstaver ved rekorden

angiver:

k 	 = 	 rekord sat over kort distance (1600-1999 m)

m 	= 	 rekord sat over mellemdistance (2000-2499 m)

l 	 = 	 rekord sat over lang distance (2500 m eller mere)

* 	 = 	 rekord sat som vinder

Totalisatornr.
Det store 1-tal yderst til venstre markerer hestens totali-

sator-nummer. Hesteskoene under 1-tallet er til personlig 

påføring af skoinfo ved den pågældende hest.

Under hestens navn markerer:

1. linie: 	 Hestens alder, farve, køn

	 (h=hingst, v=vallak, hp=hoppe) og faderens navn.

2. linie: 	Markerer hestens mor/morfader).

3. linie: 	Hestens opdrætter

4. linie: 	Markerer hestens ejer.

5. linie: 	Markerer farven på kuskens køredragt.

Hestens fem seneste starter
Fra venstre: Kusk, Bane, Dato, Løb, Startplads, Distance,

Placering, Km-tid (a = autostart, d = diskvalificeret, g = galop

undervejs, gk = godkendt i prøveløb, k = prøveløb, km = 

montéprøveløb, m = montéløb), Sko-info (   = med sko,    = 

uden sko), Sulky-info (S = alm. sulky, A = amerikaner sulky), 

Odds, Løbets førstepræmie.

Kusk og træner
Navnet angivet med fed skrift er kusken i løbet. Er der

angivet yderligere et navn, er dette hestens træner.

I forbindelse med træners navn betyder (a) Amatør.

Hestens karriereindtjening

Chancevurdering
Eksperttipperens subjektive vurdering af den enkelte hests

chance. Pilene er inddelt efter tre niveauer og afspejler

henholdsvis en stor ( ), middel ( ) og lille ( ) chance. Vær 

opmærksom på, at pilene er vejledende og at alle heste reelt

har chance i væddeløb.

Få forklaret fagudtryk, løbsudstyr, spiltyper og meget

mere i videoguiderne på https://derby25live.dk

Scan koden og se videoguide

SÅDAN LÆSER DU STARTLISTEN

BLIV KLOGERE PÅ HESTESPIL

SÅDAN LÆSER DU STARTLISTEN

Hestens navn
Ved udenlandske heste angives landet i parantes efter 
hestens navn: (S) = Sverige, (N) = Norge,  (US) = USA, (F) 
= Frankrig, (SF) = Finland, (DE) = Tyskland, (NL) = Holland.

Første linie
Hestens samlede resultat i indeværende og forudgående 
år (i dette tilfælde 2023 og 2022). Antal starter, første-, an-
den-, tredjepladser, bedste km-tid og indkørt præmiesum 
i den pågældende sæson. Tallene yderst til højre markerer 
hestens totale karriereresultat.

Distanceangivelse
Første hest, der starter fra en bestemt distance (i dette til-
fælde 2000 m) indeholder denne oplysning. Løbets grund-
distance er derfor altid anført ved hesten med startnummer 
1, mens evt. tillæg ved snorestart er anført ved den første 
hest med et bestemt tillæg. Tillæg er desuden i programmet 
fremhævet ved hjælp af en tykkere streg over den første 
tillægshest: Er distanceforskellen mellem hestene mere 
end 20 m, benyttes en ekstra tyk streg. Hestenes distancer 
er beregnet efter grundpræmiesummen på anmeldelses-
dagen (Hestens samlede karriereindtjening). Grundpræ-
miesummen står yderst til højre i samme linie som hestens 
navn. Ved autostart starter alle heste fra samme distance. 
At et løb afvikles med autostart, vises ved hjælp af 

Hestens rekord
Hestens rekord i snorestart, rekord i autostart og grund-
præmiesum (= indtjente kr. i alt). Bogstaver ved rekorden 
angiver:
k  =   rekord sat over kort distance (1600-1999 m)
m =  rekord sat over mellemdistance (2000-2499 m)
l =  rekord sat over lang distance (2500 m eller mere)
* = rekord sat som vinder

Totalisatornr.
Det store 1-tal yderst til venstre markerer hestens  
totalisator-nummer. Hesteskoene under 1-tallet er til per-
sonlig påføring af skoinfo ved den pågældende hest.
Under hestens navn markerer:
1. linie: hestens alder, farve, køn 
(h = hingst, v = vallak, hp = hoppe) og faderens navn. 
2. linie: markerer hestens mor/morfader).
3. linie: Hestens opdrætter
4. linie: markerer hestens ejer.
5. linie: markerer farven på kuskens køredragt.

Hestens fem seneste starter
Fra venstre: Kusk, Bane, Dato, Løb, Startplads, Distance, 
Placering, Km-tid (a = autostart, d = diskvalificeret, g = galop 
undervejs, gk = godkendt i prøveløb, k = prøveløb, km = mon-
téprøveløb, m = montéløb), Sko-info (c = med sko, C = uden 
sko), Sulky-info (S = alm. sulky, A = amerikaner sulky), Odds, 
Løbets førstepræmie.

Kusk og træner
Navnet angivet med fed skrift er kusken i løbet. Er der 
angivet yderligere et navn, er dette hestens træner.  
I forbindelse med træners navn betyder (a) Amatør.

Hestens karriereindtjening

Chancevurdering
Eksperttipperens subjektive vurdering af den enkelte hests 
chance. Pilene er inddelt efter tre niveauer og afspejler 
henholdsvis en stor ( ), middel ( ) og lille ( ) chance. Vær op-
mærksom på, at pilene er vejledende og at alle heste reelt 
har chance i væddeløb.

Bliv klogere på hestespil

Få forklaret fagudtryk, løbsudstyr, spiltyper og meget 
mere i videoguiderne på https://derby25live.dk

Scan koden og 
se videoguide
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SÅDAN LÆSER DU STARTLISTEN

Hestens navn
Ved udenlandske heste angives landet i parantes efter 
hestens navn: (S) = Sverige, (N) = Norge,  (US) = USA, (F) 
= Frankrig, (SF) = Finland, (DE) = Tyskland, (NL) = Holland.

Første linie
Hestens samlede resultat i indeværende og forudgående 
år (i dette tilfælde 2023 og 2022). Antal starter, første-, an-
den-, tredjepladser, bedste km-tid og indkørt præmiesum 
i den pågældende sæson. Tallene yderst til højre markerer 
hestens totale karriereresultat.

Distanceangivelse
Første hest, der starter fra en bestemt distance (i dette til-
fælde 2000 m) indeholder denne oplysning. Løbets grund-
distance er derfor altid anført ved hesten med startnummer 
1, mens evt. tillæg ved snorestart er anført ved den første 
hest med et bestemt tillæg. Tillæg er desuden i programmet 
fremhævet ved hjælp af en tykkere streg over den første 
tillægshest: Er distanceforskellen mellem hestene mere 
end 20 m, benyttes en ekstra tyk streg. Hestenes distancer 
er beregnet efter grundpræmiesummen på anmeldelses-
dagen (Hestens samlede karriereindtjening). Grundpræ-
miesummen står yderst til højre i samme linie som hestens 
navn. Ved autostart starter alle heste fra samme distance. 
At et løb afvikles med autostart, vises ved hjælp af 

Hestens rekord
Hestens rekord i snorestart, rekord i autostart og grund-
præmiesum (= indtjente kr. i alt). Bogstaver ved rekorden 
angiver:
k  =   rekord sat over kort distance (1600-1999 m)
m =  rekord sat over mellemdistance (2000-2499 m)
l =  rekord sat over lang distance (2500 m eller mere)
* = rekord sat som vinder

Totalisatornr.
Det store 1-tal yderst til venstre markerer hestens  
totalisator-nummer. Hesteskoene under 1-tallet er til per-
sonlig påføring af skoinfo ved den pågældende hest.
Under hestens navn markerer:
1. linie: hestens alder, farve, køn 
(h = hingst, v = vallak, hp = hoppe) og faderens navn. 
2. linie: markerer hestens mor/morfader).
3. linie: Hestens opdrætter
4. linie: markerer hestens ejer.
5. linie: markerer farven på kuskens køredragt.

Hestens fem seneste starter
Fra venstre: Kusk, Bane, Dato, Løb, Startplads, Distance, 
Placering, Km-tid (a = autostart, d = diskvalificeret, g = galop 
undervejs, gk = godkendt i prøveløb, k = prøveløb, km = mon-
téprøveløb, m = montéløb), Sko-info (c = med sko, C = uden 
sko), Sulky-info (S = alm. sulky, A = amerikaner sulky), Odds, 
Løbets førstepræmie.

Kusk og træner
Navnet angivet med fed skrift er kusken i løbet. Er der 
angivet yderligere et navn, er dette hestens træner.  
I forbindelse med træners navn betyder (a) Amatør.

Hestens karriereindtjening

Chancevurdering
Eksperttipperens subjektive vurdering af den enkelte hests 
chance. Pilene er inddelt efter tre niveauer og afspejler 
henholdsvis en stor ( ), middel ( ) og lille ( ) chance. Vær op-
mærksom på, at pilene er vejledende og at alle heste reelt 
har chance i væddeløb.

Bliv klogere på hestespil

Få forklaret fagudtryk, løbsudstyr, spiltyper og meget 
mere i videoguiderne på https://derby25live.dk

Scan koden og 
se videoguide
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SÅDAN LÆSER DU STARTLISTEN

Hestens navn
Ved udenlandske heste angives landet i parantes efter 
hestens navn: (S) = Sverige, (N) = Norge,  (US) = USA, (F) 
= Frankrig, (SF) = Finland, (DE) = Tyskland, (NL) = Holland.

Første linie
Hestens samlede resultat i indeværende og forudgående 
år (i dette tilfælde 2023 og 2022). Antal starter, første-, an-
den-, tredjepladser, bedste km-tid og indkørt præmiesum 
i den pågældende sæson. Tallene yderst til højre markerer 
hestens totale karriereresultat.

Distanceangivelse
Første hest, der starter fra en bestemt distance (i dette til-
fælde 2000 m) indeholder denne oplysning. Løbets grund-
distance er derfor altid anført ved hesten med startnummer 
1, mens evt. tillæg ved snorestart er anført ved den første 
hest med et bestemt tillæg. Tillæg er desuden i programmet 
fremhævet ved hjælp af en tykkere streg over den første 
tillægshest: Er distanceforskellen mellem hestene mere 
end 20 m, benyttes en ekstra tyk streg. Hestenes distancer 
er beregnet efter grundpræmiesummen på anmeldelses-
dagen (Hestens samlede karriereindtjening). Grundpræ-
miesummen står yderst til højre i samme linie som hestens 
navn. Ved autostart starter alle heste fra samme distance. 
At et løb afvikles med autostart, vises ved hjælp af 

Hestens rekord
Hestens rekord i snorestart, rekord i autostart og grund-
præmiesum (= indtjente kr. i alt). Bogstaver ved rekorden 
angiver:
k  =   rekord sat over kort distance (1600-1999 m)
m =  rekord sat over mellemdistance (2000-2499 m)
l =  rekord sat over lang distance (2500 m eller mere)
* = rekord sat som vinder

Totalisatornr.
Det store 1-tal yderst til venstre markerer hestens  
totalisator-nummer. Hesteskoene under 1-tallet er til per-
sonlig påføring af skoinfo ved den pågældende hest.
Under hestens navn markerer:
1. linie: hestens alder, farve, køn 
(h = hingst, v = vallak, hp = hoppe) og faderens navn. 
2. linie: markerer hestens mor/morfader).
3. linie: Hestens opdrætter
4. linie: markerer hestens ejer.
5. linie: markerer farven på kuskens køredragt.

Hestens fem seneste starter
Fra venstre: Kusk, Bane, Dato, Løb, Startplads, Distance, 
Placering, Km-tid (a = autostart, d = diskvalificeret, g = galop 
undervejs, gk = godkendt i prøveløb, k = prøveløb, km = mon-
téprøveløb, m = montéløb), Sko-info (c = med sko, C = uden 
sko), Sulky-info (S = alm. sulky, A = amerikaner sulky), Odds, 
Løbets førstepræmie.

Kusk og træner
Navnet angivet med fed skrift er kusken i løbet. Er der 
angivet yderligere et navn, er dette hestens træner.  
I forbindelse med træners navn betyder (a) Amatør.

Hestens karriereindtjening

Chancevurdering
Eksperttipperens subjektive vurdering af den enkelte hests 
chance. Pilene er inddelt efter tre niveauer og afspejler 
henholdsvis en stor ( ), middel ( ) og lille ( ) chance. Vær op-
mærksom på, at pilene er vejledende og at alle heste reelt 
har chance i væddeløb.

Bliv klogere på hestespil

Få forklaret fagudtryk, løbsudstyr, spiltyper og meget 
mere i videoguiderne på https://derby25live.dk

Scan koden og 
se videoguide
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DAGENS V-FORSLAG

SÅDAN LÆSER DU STARTLISTEN

Hestens navn
Ved udenlandske heste angives landet i parantes efter 
hestens navn: (S) = Sverige, (N) = Norge,  (US) = USA, (F) 
= Frankrig, (SF) = Finland, (DE) = Tyskland, (NL) = Holland.
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angiver:
k  =   rekord sat over kort distance (1600-1999 m)
m =  rekord sat over mellemdistance (2000-2499 m)
l =  rekord sat over lang distance (2500 m eller mere)
* = rekord sat som vinder

Totalisatornr.
Det store 1-tal yderst til venstre markerer hestens  
totalisator-nummer. Hesteskoene under 1-tallet er til per-
sonlig påføring af skoinfo ved den pågældende hest.
Under hestens navn markerer:
1. linie: hestens alder, farve, køn 
(h = hingst, v = vallak, hp = hoppe) og faderens navn. 
2. linie: markerer hestens mor/morfader).
3. linie: Hestens opdrætter
4. linie: markerer hestens ejer.
5. linie: markerer farven på kuskens køredragt.

Hestens fem seneste starter
Fra venstre: Kusk, Bane, Dato, Løb, Startplads, Distance, 
Placering, Km-tid (a = autostart, d = diskvalificeret, g = galop 
undervejs, gk = godkendt i prøveløb, k = prøveløb, km = mon-
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sko), Sulky-info (S = alm. sulky, A = amerikaner sulky), Odds, 
Løbets førstepræmie.
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Navnet angivet med fed skrift er kusken i løbet. Er der 
angivet yderligere et navn, er dette hestens træner.  
I forbindelse med træners navn betyder (a) Amatør.
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1. afd: 	 4 Le Mans

2.afd: 	 8-4-2-5

Komb.	 4

Pris:	 200 kr. ved 50 kr. 
	 pr. kombination

LD
FORSLAG

SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

Dagens eksperttipper er Jesper Elbæk, som har gået til trav siden midten af 1980'erne. Elbæk har været eksperttipper i en lang 

række medier som f.eks. Tipsbladet, Ekstra Bladet, Løbsguiden, Trav & Galop, baneprogrammer og ikke mindst Bet25-programmet 

fra 2021-24. Elbæk driver nu det private travmedie Trav24.dk, og er fast leverandør af tipsanalyser til Bet25 samt alle banepro-

grammer bortset fra Klampenborg som en del af samarbejdsaftalen mellem Dansk Hestevæddeløb og Bet25.

MARTS
Fredag	 27.	 kl.	 15.45	 Odense	 Spring Racing
Søndag	 29.	 kl.	 14.00	 Charlottenlund	 Travløb
Mandag 	 30.	 kl.	 12.20	 Aalborg	 Lunchtrav

APRIL
Torsdag 	 2.	 kl.	 13.00	 Odense	 Easter Racing
Fredag	 3.	 kl.	 14.00	 Aarhus	 Prins Henriks Cup
Lørdag	 4. 	 kl. 	 11.00	 Bornholm	 Åbningsløb
Lørdag	 4.	 kl.	 14.00	 Skive	 Påske Trav & Ligafinaler
Søndag	 5.	 kl.	 12.45	 Charlottenlund	 Lundens 135 års fødselsdag
Mandag	 6. 	 kl.	 13.00	 Aalborg	 Påsketrav
Fredag	 10. 	 kl.	 15.45	 Aarhus	 ForårsRæs
Lørdag	 11.	 kl.	 12.30	 Bornholm	 Travdag
Lørdag	 11.	 kl.	 12.45	 Klampenborg	 Åbningsdagen 2026
Søndag	 12.	 kl.	 14.00	 Nykøbing Falster	 Åbningsløbet

LØB I DEN KOMMENDE TID

1. afd: 	 4 Manifeellikeawoman	

2. afd: 	 8-2

3. afd: 	 4 Le Mans

4. afd: 	 8-4-2-5

Pris:	 16 kr. (8 rækker)

V4
FORSLAG

Reserveheste angivet i parentes.

MINIMUMSALDER FOR SPIL

Opmærksomheden henledes på, at minimumsalderen for spil i totalisatoren 
i henhold til lovgivningen er 18 år.
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I løb med autostartsløb op til 20.000 kr.
og i alle autostartsløb for de 2-årige heste.
arrangeres der en ekstra prøvestart i for-
længelse af præsentationen (med cirka 
4 minutter til start).

Startbilen står placeret ved opsamlingsstedet
for normaldistancen på alle baner (uanset
distancen i de pågældende løb) – og slipper
ved startstedet for normaldistancen.

Ekvipager, som ikke ønsker at være med
i prøvestarten, skal afcantre på sædvanligvis
og opholde sig på modsatte langside
af, hvor prøvestarten afvikles.

Efter afslutningen af prøvestarten, kaldes
der til start om ca. 3 minutter.

Kuske, som ikke ønsker at deltage i prøve-
starten, skal være ekstra opmærksomme på 
startbilens kørsel på banen.

OBS! OBS! OBS!

Der køres direkte til prøvestarten i forlængelse af præsentationen.
Ekstra prøvestart i autostartsløb op til 20.000 kr. fra den
oprindelige proposition og i alle autostartsløb for de 2-årige heste.

SE LØBENE - OGSÅ PÅ FARTEN
Har du ikke mulighed for at opleve løbsdagen 
på væddeløbsbanen, kan du altid se 
danske løb live på bet25.dk

https://bet25.dk/heste/
https://bet25.dk/
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Det handler 
om tillid og 
udvikling
     – præcis som med pengesager

Læg trygt din økonomi i vores hænder.
Scan koden, bliv kunde og få din egen 
personlige rådgiver...

Stolt sponsor for Skive Ponytrav
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Bliv klædt på til løbsdagen med et baneprogram
Som noget nyt kan du købe abonnement på baneprogrammet,
der udleveres på kontoret eller ved indgangen. 
 
Fordele ved sæsonkort
Inviter én person med gratis til følgende løbsdage i 2026:
• Musketérdagen den 26. april 2026
• Grand Circle 3 års Championat den 10. juli 2026
• V65 onsdag 14. oktober 2026
10% rabat på maden på Restaurant TAROK
(gælder for sæsonkortholderen - dog ikke på Musketérdagen)
 
Årsabonnement på baneprogram: 500 kr.
Sæsonkort + årsabonnement på baneprogram: 950 kr.

Køb på www.skive-trav.dk

Hygge og spænding - året rundt!
Køb sæsonkort til 2026

KUN
495 kr.

Sæsonkortet giver adgang til ALLE løbsdage i 2026



SKIVE TRAV// BANE 06    17 MANDAG 23. MARTS 2026

Det er nu muligt at lade 
din bil på SKIVE TRAV

Bag ved Restaurant TAROK står 2 ladestandere klar.

Hurtigt og enkelt med MONTA 

Download appen ”Monta charge” 
eller Åbn Monta og gå til Kort/Map. 

Find en ladelokation (charging site) og tryk på den.

Følg vejledningen - enkelt og lige til.

LADESTANDER PÅ SKIVE TRAV
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SE OG SPIL PÅ
HESTEVÆDDELØB

LIVE HVER DAG
Nem og hurtig oprettelse
Dansk support direkte fra Aarhus
Vi støtter dansk hestevæddeløb

H0
05

70

Spil ansvarligt · Udeluk dig via ROFUS+18
FÅ MERE

HJÆLP HER
Bet25.dk/spilguide

H00568_HesteneLøberVidere_A5.indd   1H00568_HesteneLøberVidere_A5.indd   1 05/02/2026   11.3005/02/2026   11.30
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Professionelle kuske
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM

	 1.	 Birger Jørgensen (År)	 21	 5	 3	 0	  80.000 
	 2.	 Kasper Foget (Sk)	 18	 4	 3	 4	  69.000 
	 3.	 Rene Kjær (Od)	 18	 3	 2	 4	  58.000 
	 4.	 Nicklas Korfitsen (Ål)	 19	 3	 2	 3	  60.000 
	 5.	 Jeppe Juel (Ål)	 9	 1	 3	 1	  33.500            

Professionelle trænere
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM

	 1.	 Jan Friis (Sk)	 16	 4	 1	 3	  58.550 
	 2.	 Marc Bæk Nielsen (Ål)	 14	 1	 4	 2	  36.150 
	 3.	 Anders Pedersen (Ål)	 7	 3	 0	 0	  31.000                

Jockeys
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM

	 1.	 Mathias Jensen (År)	 5	 0	 1	 1	 11.000
	 2.	 Kenneth Andersen (Ål)	 7	 0	 0	 1	  10.000 
	 3.						    
	 4.						    
	 5.						    

Amatørkuske
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM

	 1.	 Jonas Urth Pedersen (Ål)	 2	 2	 0	 0	 16.500
	 2.	 Kristian Juul (Sk)	 12	 1	 4	 0	 20.100
	 3.	 Sofie Eg Jørgensen (Sk)	 3	 1	 1	 0	 8.250
	 4.	 Peter Ø. Andersen (sk)	 6	 1	 0	 1	 13.950
	 5.	 Johnni Olsen (Ål)	 6	 1	 0	 1	 8.500

Amatørtrænere
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM

	 1.	 Niels D. Kristensen (Ål)	 8	 1	 1	 2	  25.000 
	 2.	 Kristian Juul (Sk)	 16	 1	 4	 1	  24.500 
	 3.	 Michael Thorup (Sk)	 7	 1	 1	 1	  23.150          

Monté
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM

	 1.	 Camilla Munk Boeck (Ål)	 4	 1	 1	 1	 13.750
	 2.	 Mette Carlsen (Od)	 4	 1	 1	 0	 10.000
	 3.	 Karina Madsen (Ål)	 3	 0	 0	 0	 3.250
	 4.	 Michelle Mønster (Sk)	 1	 1	 0	 0	 10.000
	 5.	 Sabina Gammelgård (Od)	 2	 1	 0	 0	 5.000

	Heste
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM

	 1.	 Jeff	 4	 2	 1	 0	 20.550
	 2.	 Fighter K J	 2	 2	 0	 0	 17.500
	 3.	 Nobel B M	 2	 2	 0	 0	 16.500

Travtoppen 2025 

EFTER SENESTE LØBSDAG
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HOVEDSPONSOR
SKIVE TRAV
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V4
I V4 gælder det om at finde vinderne af fire på forhånd udvalgte løb. Du får gevinst, hvis du har 
4 rigtige (eller 3 rigtige, hvis ingen har 4 rigtige). Rækkeprisen er 2 kr. Kan spilles via kupon og som 
Lynspil. Mindsteindskud for Lynspil: 50 kr.

LD/DD
Find vinderne af to forudbestemte løb.Du får gevinst, hvis du har valgt rigtig vinderhest i begge løb. Om 
middagen hedder spillet Lunchdubbel – senere på dagen hedder det Dagens Dubbel.

SPILFORMER

VINDER
Vinder er det enkleste spil, du kan spille. Her skal du bare regne ud, hvilken hest der kommer først over 
stregen, og gør den det, så har du vundet. Mindste indskud: 10 kr.

PLADS
I løb med syv eller flere deltagere skal din hest komme ind mellem de tre første heste over målstregen 
for at give gevinst. Er der seks eller færre deltagere, skal din heste være blandt de to første i mål. 
Mindste indskud: 10 kr.

TVILLING
I Tvilling gælder det om at finde de to heste, der kommer først i mål uanset rækkefølge. 
Mindste indskud: 5 kr. pr. kombination.

KOMB
Komb ligner Tvilling til forveksling. Eneste undtagelse er, at man her skal finde de to første heste 
i mål i korrekt rækkefølge. Mindste indskud: 5 kr. pr. kombination.

TRIO
I Triospil skal man finde frem til de tre heste, der kommer først over målstregen i ét løb, i rigtig 
rækkefølge. Mindste indskud: 2 kr. pr. kombination.

MANDAG 23. MARTS 2026
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Indehaver Michael Madsen 

MISSION – VISION 
Vi skal med viden, erfaring og samvittighed 
levere de bedste resultater, ved salg og 
udførsel af opgaver. 
Vores dygtige og veluddannede medarbejdere 
skal altid være i stand til at handle og levere 
vores services efter jeres forventninger.  
Vi vil være attraktive for medarbejdere, 
samarbejdspartnere og jer kunder. 
Vi vil via længerevarende samarbejde skabe 
værdibevarende løsninger for danske 
ejendomme. 
 

VÆRDIER 
à Gode kundeoplevelser 
à Troværdighed 
à Engagement 
à Faglighed 

 
 
DET KAN VI OGSÅ 
- GRAFFITI 
- TAGRENDE RENS 
- VASKEHALLER 
- MURVÆRK 
- SOLCELLEVASK 
- STALDVASK 
- VASK AF HESTETRAILER/BILER 
- SPECIALRENGØRING 
- AFFEDTNING/AFKALKNING AF 
INDENDØRSGULV OG BADERUM 

Staldvask – Vask af ridehaller – 
Algebehandling – Facaderens – 
Imprægnering 

 
 

 
 
 

 
 

+ 45 61 33 46 45 
CVR NR: 42839558 

WWW.VESTBIRKSERVICE.DK  
WWW.EGELUNDRENS.DK  

INFO@VESTBIRKSERVICE.DK 

 

Tekst tekst tekst TEKST TEKST EKS

Vi har også stor erfaring med facaderens af alle 
typer. stål, træ, beton og sten. Der anbefales 
ALTID at imprægnere efter en rens  
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samarbejdspartnere og jer kunder. 
Vi vil via længerevarende samarbejde skabe 
værdibevarende løsninger for danske 
ejendomme. 
 

VÆRDIER 
à Gode kundeoplevelser 
à Troværdighed 
à Engagement 
à Faglighed 

 
 
DET KAN VI OGSÅ 
- GRAFFITI 
- TAGRENDE RENS 
- VASKEHALLER 
- MURVÆRK 
- SOLCELLEVASK 
- STALDVASK 
- VASK AF HESTETRAILER/BILER 
- SPECIALRENGØRING 
- AFFEDTNING/AFKALKNING AF 
INDENDØRSGULV OG BADERUM 

Staldvask – Vask af ridehaller – 
Algebehandling – Facaderens – 
Imprægnering 

 
 

 
 
 

 
 

+ 45 61 33 46 45 
CVR NR: 42839558 

WWW.VESTBIRKSERVICE.DK  
WWW.EGELUNDRENS.DK  

INFO@VESTBIRKSERVICE.DK 

 

Tekst tekst tekst TEKST TEKST EKS

Vi har også stor erfaring med facaderens af alle 
typer. stål, træ, beton og sten. Der anbefales 
ALTID at imprægnere efter en rens  
 

Staldvask – Vask af ridehaller – Algebehandling 
– Facaderens – Imprægnering
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18,276

Amerikanerløb.

 3-14-årige højst 15.000 kr.
 2060 m. Autostart.
 Præmier: 10.000-5.000-3.500-2.500-2.000 (5 præmier) Intet 
indskud.

SK20260323-1

bV4-1
Tv Trio  1

Gul

ca kl 12:20
2026-03-23
Sk = 06 H
PIERRE SCHERMER (NL) 2060:1 18,7AM 23,5K 5.295

1
4,brun. v. v Tactical Landing - 26:  3  0-0-0  2.500 25:  5  0-0-1  18,7a  2.795 Tot:  8  0-0-1
Jolie Mome Bourbon v Love You Jørgensen B Sk 29/10 -8 1/ 2000 d g c c S 20 8'

Juel J År 6/12 -4 8/ 1800 3 19,8 a c c S 39 8'
Kjær R År 20/1 -5 1/ 1800 d g a c c S 49 9'
Jørgensen B År 13/2 -1 6/ 1800n 4 23,5 g C c S 42 10'
Jørgensen B Sk 20/2 -2 3/ 2060 0 opg ag C c S 67 10'

Opdr: Stal Schermer
Ejer: Team World Wide Trot

cc Beige/grøn/reklame,
Juel Jeppe (Juul M)

LISING 2 16,9AM 18,2M 8.250

2
4,sbr. v. v Luckycharm Hanover - 26:  1  0-0-0  25:  8  0-0-1  16,9a  8.250 Tot:  9  0-0-1
Majlis Palema v Alf Palema Lønborg M Sk 12/9 -1 8/ 2060 3 18,7 ag c c A 45 8'

Lønborg M Sk 26/9 -3 2/ 2060 4 16,9 a c c A 35 10'
Korfitsen N År 24/10 -2 3/ 1800 d g c C S 138 10'
Jørgensen B Ål 1/11 -6 4/ 2140 0 18,2 c C S 47 8'
Foget K Sk 13/3 -1 2/ 2020 0 20,1 g C c S 50 10'

Opdr: Bent & Gitte Dahl
Ejer: Lars Vesterlund

cc Mørkeblå/reklame,
Dahl Gordon (Nielsen O L)

MISS MALIBU 3 20,3AM 25,0M 9.250

3
3,lbr. hp. v Hillustrious - 26:  2  0-1-0  20,3a  7.000 25:  1  0-0-0  20,3a  2.250 Tot:  3  0-1-0
Miss Røglan v S J's Photo Lønborg M Ål 17/8 -k 1/ 2160 k 22,5 - - gk -

Klitgaard S Ål 10/10 -1 4/ 2140 4 20,3 a c c S 95 15'
Rask J Ål 21/2 -1 5/ 2140n 5 25,0 g c c S 142 10'
Rask J Ål 2/3 -8 4/ 2140 2 20,3 a C C A 27 10'

Opdr: Marianne Mechlenburg
Ejer: Marianne Mechlenburg

cc Mørkblå/hvid/guld,
Ål Rask Jeppe (Mechlenburg M)a

MANIFEELLIKEAWOMAN 4 *19,5M 10.000

4
3,brun. hp. v Calgary Games - 26:  1  1-0-0  10.000 25:  0  0-0-0  Tot:  1  1-0-0
Fox On The Run v Explosive Matter Dahlgaard J År 4/10 -k 2/ 1800 k 24,9 g - - gk -

Jørgensen R Ål 9/3 -5 5/ 2140 1 19,5 c c S 20 10'Opdr: Peter Rudbeck
Ejer: Stutteri Hole In One

cc Blå/orange,
Jørgensen Rolf (Rudbeck P)a

LOVELY CROSS 5 *18,7M 10.000

5
4,brun. hp. v Googoo Gaagaa - 26:  1  1-0-0  10.000 25:  0  0-0-0  Tot:  1  1-0-0
Oiseau v Andover Hall Jørgensen B Od 9/5 -k 3/ 2140 k 27,3 g - - ejg -

Juul M Sk 8/12 -k 1/ 2000 k 21,8 - - gk -
Jørgensen B Sk 13/3 -1 3/ 2000 1 18,7 c c S 23 10'

Opdr: Helene Nedergaard
Ejer: Nikolaj Nielsen

cc Sort/guld/logo,
Jørgensen Birger (Juul M)

GANY* (DE) 6 *17,7AM *21,0M 10.638

6
4,mkbr. hp. v Bourbon Blue - 26:  1  1-0-0  7.500 25:  3  1-0-0  17,7a  3.138 Tot:  4  2-0-0
Ganymonde v Ganymede de Beer R Hb 21/4 -k 3/ 2200 k 20,6 a - - gk -

de Beer R Hb 22/5 -4 1/ 2200 0 18,6 a - - 458 -
de Beer R Hb 8/6 -4 4/ 2200 d g a - - 546 -
Spangenberg D Bk 20/6 -5 4/ 2000 1 17,7 a - - 159 -
Kjær R Od 30/1 -2 2/ 2140 1 21,0 c c S 19 8'

Opdr: Laurenz Messmann
Ejer: Steve Wolf

cc Grøn/hvid/logo,
Kjær Rene (de Beer R)

MASERATI FLAMINGO 7 17,2AM 11.750

7
3,lbr. hp. v Ens Snapshot - 26:  0  0-0-0  25:  4  0-0-2  17,2a  11.750 Tot:  4  0-0-2
Petra Skov v Carmody Lobell Mønster K Sk 4/8 -k 2/ 2000 k 23,6 - - gk -

Mønster K Sk 26/9 -1 2/ 2060 3 21,1 a c c S 73 10'
Mønster M År 4/10 -2 2/ 1800 3 21,7 a c c S 65 25'
Juul S Ch 22/10 -3 8/ 2000 4 17,2 a c c S 846 20'
Mønster K Ch 9/11 -10 6/ 2000 0 19,0 ag c c S 1253 206'

Opdr: Knud Christensen
Ejer: Lars Juhl Nielsen & Annie Pedersen

cc Hvid/reklame,
Mønster Knud

LAVINA 8 18,4AM 18,3M 14.750

8
4,mkbr. hp. v Lavec Kronos - 26:  1  0-0-1  3.500 25:  7  0-0-2  18,4a  11.250 Tot:  8  0-0-3
Empire Sisa v Pastor Stephen Jensen M Ch 29/8 -1 3/ 2020 7 18,3 g c c S 570 10'

Frandsen P År 6/9 -7 4/ 1820 6 23,8 g c c S 45 10'
Kjær R Sk 15/12 -1 6/ 2060 3 18,5 a c c S 145 8'
Andersen S D Od 20/12 -1 3/ 2160 5 23,8 g c c S 25 10'
Nielsen C M Ål 21/2 -1 2/ 2160n 3 23,4 g c C S 202 10'

Opdr: Kim Kærslund
Ejer: Jeanette H. Jensen

cc Hvid/sort/beige,
År Svendsen Bent (Jensen K)

VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIO 

Spar Vest Fonden præsenterer Amerikanerløb
3-14-årige højst 15.000 kr.
2060 m. Autostart.
Præmier: 10.000-5.000-3.500-2.500-2.000 (5 præmier)  
Intet indskud.KL. 12.20

1 GULV4-1
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SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

CHANCEVURDERING:            A: 4-5-6                B: 3-1-7-8-2             C: -

VINDEREN: Lunchløb mandag middag i Skive med seks løb på ”frokostmenuen”. Husk at V4 starter 
allerede her i 1. løb! 4 Manifeellikeawoman er endnu en Peter Rudbeck-hest, som virker lidt ud over 
det sædvanlige. Vandt småt overlegent i Aalborg i debuten, og kan tage en ny sejr her.

MODBUDDET: 5 Lovely Cross vandt også en flot sejr i sin debut, som foregik her i Skive. Morten Juul 
træner Googoo Gaagaa-hoppen, som ejes af hans søn Nikolaj, og der er tale om en fin type hest, som 
er lillesøster til elitehesten Candy La Marc.

OUTSIDEREN: 6 Gany kommer med to sejre i træk, men den første blev dog taget tilbage i juni måned, 
så den kan ikke bruges til meget i denne tipsanalyse. Vandt sikkert i Odense foran staldkammeraten 
Inas Winner, og er løbets tredje vinderchance.

HER STARTER V4-SPILLET
Find vinderne af de følgende fire løb, og vær med i jagten efter den store gevinst.

Læs mere om, hvordan du spiller V4 på spilguide.bet25.dk/heste/alle-spilformer

Foto: K
jeld

 M
ikkelsen

https://spilguide.bet25.dk/heste/alle-spilformer
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Amerikanerløb.

 3-14-årige højst 35.000 kr.
 1600 m. Autostart.
 Præmier: 10.000-5.000-3.500-2.500-2.000 (5 præmier) Intet 
indskud.

SK20260323-2

bV4-2
Tv Trio  2

Blå

ca kl 12:40
2026-03-23
Sk = 06 H
LEIPZIG 1600:1 16,7AM 17,8M 20,1AK 22.200

1
4,brun. hp. v Maharajah - 26:  0  0-0-0  25:  7  0-2-1  16,7a  22.200 Tot:  7  0-2-1
Odette Vang v S J's Photo Nielsen M B Ål 7/9 -8 5/ 2140 2 17,8 c C S 65 15'

Nielsen M B Sk 26/9 -3 1/ 2060 3 16,7 a c C S 50 10'
Nielsen M B Sk 19/10 -5 3/ 2060 7 18,0 a c C S 109 15'
Nielsen M B Ål 12/11 -5 8/ 2140 4 17,6 c c S 260 13'
Nielsen M B Od 23/11 -8 1/ 2140 0 23,0 g c c S 76 8'

Opdr: TeamBakkelygaard & MBTrav(M.B.Nielsen)
Ejer: TeamBakkelygaard & MBTrav(M.B.Nielsen)

cc Mørkeblå/grå/logo,
Ål Nielsen Marc Bæk

LUCID FLAME 2 *16,4AK 19,4K 25.000

2
4,lbr. hp. v Quite Easy U S - 26:  1  1-0-0  16,6a  7.500 25:  4  1-1-0  16,4a  15.500 Tot:  6  2-1-0
Bailey Flame v Zola Boko de Beer R År 29/3 -2 6/ 1800 2 20,3 c C S 153 10'

de Beer R År 29/6 -2 8/ 1800 8 19,3 a - - 96 15'
de Beer R År 24/10 -2 5/ 1800 5 19,4 c c S 263 10'
Kjær R Od 20/12 -2 3/ 1640 1 16,4 a c c S 62 6'
Kjær R Od 30/1 -1 2/ 1640 1 16,6 a c c S 33 8'

Opdr: Mette Holmer
Ejer: R. de Beer & I. G. Wehkamp

cc Grøn/hvid/logo,
Kjær Rene (de Beer R)

LINUS OF SAM 3 17,4AK 18,8M 26.350

3
4,sort. v. v Ens Snapshot - 26:  3  0-2-0  17,4a  12.500 25:  8  0-1-0  18,1a  13.850 Tot:  11  0-3-0
Bella Princess v Made Unbeatable Boeck T Ål 29/11 -6 1/ 2140 2 18,8 C c S 98 10'

Boeck T Ål 14/12 -2 11/ 2140 6 18,1 a C c S 401 10'
Boeck T Ål 9/2 -1 3/ 1640 4 17,4 a c c S 749 10'
Boeck T Sk 20/2 -1 4/ 2060 2 18,6 a c c S 120 10'
Boeck T Ål 2/3 -3 1/ 2140 2 19,1 a c c S 87 10'

Opdr: Svend A. Thomsen
Ejer: Troels Boeck

cc Hvid/rød,
Ål Boeck Troels

KANON VINCENT 4 17,1AK 18,9M 27.400

4
5,lbr. hp. v From Above U S - 26:  1  0-0-0  17,4a  25:  19  0-0-1  17,1a  27.400 Tot:  21  0-0-1
Dreamabout Vincent v Blue Mac Lad Friis Jan År 17/10 -1 7/ 1820 4 20,2 C c S 271 10'

Friborg K Sk 7/11 -2 2/ 2060 0 18,4 ag C C S 5110 8'
Friborg K Sk 17/11 -5 2/ 1600 5 17,1 a C C S 283 6'
Kjær R Sk 8/12 -8 2/ 2060 6 21,2 ag C C S 132 6'
Friborg K År 6/3 -2 4/ 1800 0 17,4 ag c c S 279 10'

Opdr: Stutteri Vincent
Ejer: Agroadvice ApS

cc Beige/grøn/reklame,
Juel Jeppe (Friis Jan)

LARRABASS L B 5 17,3AK 19,1M 29.000

5
4,brun. h. v Beer Summit - 26:  3  0-0-0  17,9a  2.500 25:  16  0-0-1  17,3a  26.500 Tot:  19  0-0-1
Thai Tribeca v Broadway Hall Laursen B År 17/10 -1 6/ 1820 3 19,8 c c S 402 10'

Willumsen P Od 20/12 -2 7/ 1640 8 19,8 a c c S 505 6'
Willumsen P Sk 9/1 -2 6/ 2060 0 25,6 a c c S 747 8'
Friis M Od 30/1 -1 4/ 1640 4 17,9 a c c S 257 8'
Svendsen B År 13/2 -3 3/ 1800n 0 21,6 ag c c S 708 10'

Opdr: Lars Iversen
Ejer: Lars Iversen & Bjørn Dammand

cc Sort/orange/logo,
Od Friborg Kent (Willumsen P)

KEJSER PELLE 6 16,9AM 20,6M 17,5AK 31.050

6
5,brun. v. v Hillustrious - 26:  3  0-1-0  17,3a  6.000 25:  15  1-1-1  16,9a  23.200 Tot:  20  1-2-1
Sweet Funky Music v Brandy Dei Fiori Friis M Sk 15/12 -2 5/ 2060 d g a c c S 270 8'

Friis M År 31/12 -1 11/ 1800 d g a c c S 209 15'
Friis M Sk 18/1 -1 3/ 2060 2 17,3 a c c S 298 8'
Friis M Sk 26/1 -1 2/ 2060 6 20,3 ag c c S 67 9'
Friis M Sk 20/2 -4 5/ 1600 0 17,5 a c c S 590 10'

Opdr: Marianne Fejerskov
Ejer: Marianne Fejerskov

cc Sort/blå/grøn/logo,
Friis Morten

IVY LEAGUE 7 15,5AM 18,0M 16,0AK 32.950

7
6,lbr. v. v MagicCarpetRide US - 26:  3  0-0-0  17,7a  2.500 25:  10  1-2-2  15,5a  21.550 Tot:  23  1-2-4
Nutmeg Face v Viking Kronos Juel J Ål 7/12 -2 8/ 2160 d g c c S 62 8'

Pedersen A Ål 24/12 -1 12/ 2140 3 15,5 a c c S 252 13'
Olsen Jo. Ål 23/1 -4 1/ 2140 0 19,3 a c c S 207 8'
Foget K Ål 9/2 -4 2/ 2140 4 17,7 a c c S 130 10'
Foget K Ål 9/3 -2 3/ 2140 0 19,3 a c c S 207 10'

Opdr: Lisbeth Rasmussen
Ejer: E. K. Rasmussen & J. Thomsen

cc Sort/grå/grøn,
Ål Foget Kasper (Rasmussen E K)a

KANDIS SPRING 8 13,5AK 16,8M 34.650

8
5,sbr. hp. v Fourth Dimension - 26:  2  1-0-1  16,3a  12.000 25:  2  0-1-0  13,5a  5.000 Tot:  9  1-3-2
Precious Spring v Storstadsbusen Dahlgaard J Sk 7/24 -4 10/ 2060n 0 18,4 ag c c S 542 187'

Mønster K Ål 2/6 -3 11/ 2140 0 19,3 a C C S 114 8'
Mønster K Sk 29/12 -4 6/ 1600 2 13,5 a C C S 63 10'
Mønster K Sk 26/1 -2 3/ 1600 1 16,3 a C C S 18 9'
Mønster K Sk 20/2 -4 9/ 1600 3 16,4 a C C S 40 10'

Opdr: Helene Gravesen
Ejer: Stutteri Spring

cc Hvid/reklame,
Mønster Knud

VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIOKL. 12.40

2 BLÅ
Bare Hans A/S præsenterer Amerikanerløb
3-14-årige højst 35.000 kr.
1600 m. Autostart.
Præmier: 10.000-5.000-3.500-2.500-2.000 (5 præmier)  
Intet indskud.

V4-2
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TIPSSPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

CHANCEVURDERING:            A: 8-2              B: 3-6-7-1-4-5             C: -

VINDEREN: Nyt amerikanerløb og denne gang på sprinterdistancen. Selvom startsporet er lidt bøvlet, 
så får 8 Kandis Spring vindertippet. Den Knud Mønster-trænede Fourth Dimension-hoppe har gjort 
det godt i alle tre starter siden comebacket, og er bedst inde i løbet på pengene.

MODBUDDET: René Kjær kommer ud med endnu en Ronald de Beer-hest her, nemlig 2 Lucid Flame, 
som kommer ud med to sejre i træk ligesom Kjærs køretur i 1. løb, Gany. Begge sejre er taget på sprint 
ligesom her, og qua sin lavere præmiesum end vindertippet, så er startsporet til Lucid Flames fordel.

OUTSIDEREN: 3 Linus Of Sam har ikke vundet løb endnu, men den Troels Boeck-trænede hest nær-
mer sig topformen, men skal nok trykke sin rekord cirka halvandet sekund for at have vinderchance 
her. Men den sorte Ens Snapshot-søn vil være et stykke fremme på målfotoet.

HOLD DIG OPDATERET
Få baneprogrammer og de vigtigste nyheder direkte i din indbakke. 
Tilmeld dig Dansk Hestevæddeløbs nyhedsbrev. 
Udkommer ca. 1 gang ugentligt.

Foto: K
jeld

 M
ikkelsen

- DE STØTTER OS!

https://danskhv.us10.list-manage.com/subscribe/post?u=ccc4580a47cbb4c5d15c0322c&id=db847cc6e0
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Amerikanerløb.

 3-14-årige højst 80.000 kr.
 1600 m. Autostart.
 Præmier: 10.000-5.000-3.500-2.500-2.000 (5 præmier) Intet 
indskud.

SK20260323-3

bV4-3
LD-1
Tv Trio  3

Rød

ca kl 13:00
2026-03-23
Sk = 06 H
LOVING LASER 1600:1 16,2AK 18,2M 43.350

1
4,brun. hp. v Forever Peace - 26:  3  0-1-2  16,6a  12.000 25:  7  2-0-0  16,2a  31.350 Tot:  10  2-1-2
Snowbird E P v Orlando Vici Hansen M År 19/12 -4 2/ 1800 0 17,9 a C c S 157 10'

Hansen M År 31/12 -3 4/ 1800 4 16,8 a C c S 173 15'
Nielsen M M Od 30/1 -1 6/ 1640 2 16,6 a C c S 82 8'
Nielsen M M År 13/2 -3 12/ 1800n 3 18,3 a C c S 152 10'
Nielsen M M Sk 13/3 -4 10/ 2060 3 16,8 a C c S 210 10'

Opdr: Stutteri Laser
Ejer: Svend Åge Lübker

cc Blå/grå/hvid/logo,
Nielsen Magnus M.

FOR U TINNA 2 14,6AK 17,4M 46.925

2
9,brun. v. v Wishing Stone - 26:  3  0-0-0  16,2a  2.000 25:  19  0-2-1  14,8a  22.975 Tot:  65  0-6-1
Entetinna v Nikki Raun Friborg K Od 5/12 -3 1/ 2140 6 17,6 c c S 323 8'

Willumsen P Od 20/12 -3 5/ 1640 5 15,9 a C c S 429 6'
Willumsen P Sk 9/1 -6 4/ 1600 0 17,6 a C c S 284 8'
Friborg K Od 30/1 -5 2/ 1640 5 16,2 a C c S 665 8'
Svendsen B År 13/2 -4 3/ 1800n 0 18,2 a c c S 667 10'

Opdr: Tinna Høgsted
Ejer: Tinna Høgsted

cc Sort/orange/logo,
Od Friborg Kent (Willumsen P)

KIMA KYVSGÅRD 3 14,7AM *15,8M 53.400

3
5,brun. v. v Dominion Beach - 26:  1  0-0-0  17,3a  2.500 25:  3  1-0-0  16,3a  13.000 Tot:  10  2-1-1
Vive la France v Great Challenger Rask J Sk 11/24 -6 12/ 2060 5 14,7 a C c S 781 75'

Rask J Od 25/4 -4 1/ 2140 1 15,8 C c S 240 10'
Rask J Ål 7/5 -6 4/ 2140 6 16,3 a C c A 28 15'
Rask J Sk 31/5 -5 11/ 2060 0 17,1 a C c A 43 10'
Rask J Sk 13/3 -5 9/ 2060 4 17,3 a C c A 130 10'

Opdr: Peter & Inge Sudergaard
Ejer: Stutteri Thy

cc Mørkblå/hvid/guld,
Rask Jeppe

LE MANS 4 *13,9AM 16,8M 55.977

4
4,brun. h. v Bvlgari Peak - 26:  1  0-0-0  17,9a  25:  12  3-1-2  13,9a  54.877 Tot:  14  3-1-2
Gianina v Raja Mirchi Friis M Sk 26/9 -7 2/ 2020 3 17,7 g c c S 18 8'

Friis M Jæ 3/12 -2 12/ 2140 0 15,5 a - - 68 -
Friis M Ch 12/12 -4 7/ 2000 1 13,9 a c c S 33 10'
Friis M Ål 24/12 -4 2/ 2140 5 15,2 a c c S 16 13'
Friis M Ch 15/3 -3 2/ 2000 0 17,9 ag c c S 40 10'

Opdr: Asger Roed Jensen
Ejer: Team Le Mans

cc Sort/blå/grøn/logo,
Friis Morten

GERTRUD BIT 5 14,8AK 17,0M 63.350

5
8,brun. hp. v Ens Snapshot - 26:  5  0-1-3  16,8a  16.000 25:  8  0-0-0  17,3a  1.250 Tot:  51  2-3-8
Line Bit v North Country Lønborg H Sk 9/1 -6 5/ 1600 3 17,3 a c c S 93 8'

Lønborg H Sk 18/1 -3 1/ 2060 3 17,5 a c c S 164 8'
Lønborg H Sk 26/1 -1 1/ 2060 3 18,9 a c c S 145 9'
Lønborg H År 13/2 -4 4/ 1800n 2 16,8 a c c S 217 10'
Lønborg H År 6/3 -3 9/ 1800 0 19,6 ag c c S 311 10'

Opdr: Per Møller
Ejer: Per Møller

cc Hvid/reklame,
År Mønster Knud (Møller P)a

KITTY CROSS 6 *13,7AK 16,6M 64.200

6
5,lbr. hp. v Scarlet Knight - 26:  0  0-0-0  25:  10  1-3-1  13,7a  32.950 Tot:  15  2-6-1
Oiseau v Andover Hall Jørgensen B År 18/9 -2 8/ 1800 0 18,3 a C c S 70 8'

Pedersen A Sk 29/10 -3 10/ 1600 1 13,7 a C c S 349 13'
Pedersen A Ål 12/11 -6 5/ 2160 0 opg g C c S 73 38'
Pedersen A Ål 24/11 -4 1/ 1640 2 15,1 a C c S 41 8'
Pedersen J U Ål 14/12 -4 4/ 2140 3 16,6 a C c S 62 7'

Opdr: Helene & Paw Nedergaard
Ejer: Stald Magic

cc Blå/sort/rød,
Ål Pedersen Anders

KEEP THE CHANGE (FR) 7 14,9AK 17,2M 67.889

7
6,brun. v. v Timoko - 26:  5  1-1-0  15,7a  8.500 25:  14  0-1-1  14,9a  17.746 Tot:  32  2-3-3
Datrix v Coktail Jet Pedersen J B Ål 3/1 -8 1/ 1640v 2 15,7 a c c S 446 8'

Pedersen J B År 20/1 -4 5/ 1800 d g a c c S 224 9'
Pedersen J B Sk 20/2 -5 4/ 2060 0 17,2 a c c S 564 10'
Pedersen J B Ål 2/3 -5 2/ 2180 1 17,5 c c S 267 4'
Pedersen J B Sk 13/3 -5 5/ 2060 0 17,4 a c c S 215 10'

Opdr: Jan Stins
Ejer: J.B. Pedersen & I. Thorsager

cc Gul/grøn,
Pedersen Jørgen B.a

HEARTBEAT P H 8 16,2AK *17,8K 74.550

8
7,brun. hp. v Lindy Lane - 26:  6  1-0-0  16,2a  10.300 25:  16  2-1-2  16.800 Tot:  68  5-3-5
Himalaya P H v Victor Victor Gammelgård S Sk 18/1 -6m 6/ 2000 1 21,0 c c 42 5'

Andersen S D Od 30/1 -5 8/ 1640 4 16,2 a C c S 224 8'
Andersen S D Sk 20/2 -7 2/ 2060 0 17,4 a C c S 90 7'
Gammelgård S År 6/3 -8m 3/ 1820 6 18,6 g C C 74 5'
Gammelgård S Sk 13/3 -8m 3/ 2000 d g C c 200 10'

Opdr: Nils Abild
Ejer: Nils Abild

cc Sort/guld/logo,
År Jørgensen Birger (Abild N)a

KL. 13.00

3 RØD
Bet25 præsenterer Amerikanerløb
3-14-årige højst 80.000 kr.
1600 m. Autostart.
Præmier: 10.000-5.000-3.500-2.500-2.000 (5 præmier) 
Intet indskud.VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIO

V4-3 LD-1

hellisen.dk
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CHANCEVURDERING:            A: 4            B: 3-1-6-5-8            C: 7-2

VINDEREN: Bemærk at Lunch Doublen indledes her. Nyt sprinterløb hvor 4 Le Mans får vindertippet. 
Anpartshesten er hurtig fra start, og galopperede senest i en tight situation i første sving. Havde 
ellers set godt ud på dagen, og vil her blive kørt mod spids. Stor vinderchance derfra.

MODBUDDET: 3 Kima Kyvsgård kom senest tilbage til løbene efter ni-ti måneders løbspause, men 
gik virkelig godt i løbet, som blev vundet af Edz. Kima Kyvsgård var ikke langt fra Lærke D og Jessie 
på anden- og tredjepladsen, og fra et godt startspor, så blander Jeppe Rasks hest sig langt fremme. 

OUTSIDEREN: 1 Loving Laser virker til at være i rigtig god form, og har gået godt fra svære startspor 
de to seneste starter. Nu er startsporet perfekt for den Magnus M. Nielsen-trænede hest, som er næ-
ste chance i løbet. Se også op for 6 Kitty Cross, som kommer tilbage efter tre måneders løbspause.

HER STARTER LD-SPILLET
Find vinderne af to forudbestemte løb.Du får gevinst, hvis du har valgt
rigtig vinderhest i begge løb. Læs mere om, hvordan du spiller LD 
på spilguide.bet25.dk/heste/alle-spilformer

https://spilguide.bet25.dk/heste/alle-spilformer
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Amerikanerløb.

 3-14-årige højst 175.000 kr.
 2060 m. Autostart.
 Præmier: 10.000-5.000-3.500-2.500-2.000 (5 præmier) Intet 
indskud.
  Hestene sættes ind i løbet efter deres startpræmiesum i 
rækkefølgen: 1-2-3-4-5-9-6-7-8.

SK20260323-4

bV4-4
LD-2
Tv Trio  4

Grøn

ca kl 13:20
2026-03-23
Sk = 06 H
JAGUAR 2060:1 14,6AK 16,5M 15,1AM 96.700

1
6,lbr. v. v Ens Snapshot - 26:  4  1-0-1  15,1a  11.000 25:  20  0-1-4  14,7a  21.900 Tot:  52  2-1-8
Alanya Sisa v Torvald Palema Friis Jan Od 20/12 -4 7/ 1640 0 18,4 ag c c S 89 6'

Dahlgaard J Sk 9/1 -5 3/ 2060 0 21,8 ag c c S 59 8'
Kjær R Od 30/1 -3 4/ 1640 1 15,1 a c c S 94 8'
Kjær R Sk 20/2 -5 8/ 2060 3 16,1 a c c A 156 10'
Jørgensen B Ch 1/3 -6 6/ 1600 0 15,4 a c c A 23 10'

Opdr: Gunner Christiansen
Ejer: Stald Thy

cc Sort/grå/grøn,
Foget Kasper (Friis Jan)

CHALLENGE ACCEPTED (NO) 2 13,5AM *19,1M 113.276

2
6,brun. v. v Dream Vacation - 26:  2  0-0-1  15,4a  12.661 25:  11  4-2-1  13,5a  76.250 Tot:  21  6-3-2
Cirkus G K v Ens Snapshot Rask J Od 5/12 -2 5/ 2180 0 opg g c c S 29 10'

Rask J Sk 15/12 -3 7/ 2060 1 15,6 a c c S 32 8'
Rask J Sk 29/12 -10 3/ 2950 0 opg g c c S 97 50'
Rask J Åb 14/1 -6 2140 3 15,4 ag - - 24 -
Rask J Jæ 4/2 -7 4/ 2140 d g a - - 30 -

Opdr: Purple Coffee Notes
Ejer: Ole & Tina Jespersen

cc Mørkblå/hvid/guld,
Rask Jeppe

HOUSTON T T 3 14,0AM 130.700

3
7,brun. v. v Maharajah - 26:  0  0-0-0  25:  11  1-2-4  14,1a  30.950 Tot:  28  8-6-4
Chicago T T v Cantab Hall Friis M Od 20/6 -3 2/ 2140 3 16,2 a C c S 78 10'

Friis M Sk 7/7 -1 1/ 2060 2 16,3 a C c S 19 6'
Friis M Sk 18/8 -4 2/ 1600 1 14,5 a C c S 75 8'
Friis M Sk 3/9 -3 6/ 1600 3 14,1 a C c S 53 13'
Friis M Sk 26/9 -4 1/ 2060 0 17,4 a C c S 80 20'

Opdr: Helle Tholstrup
Ejer: Stald Suset

cc Sort/blå/grøn/logo,
Friis Morten

RØDE ORM (DE) 4 14,6AK 15,9M 137.850

4
8,rød. v. v S J's Caviar - 26:  2  1-0-0  15,6a  12.500 25:  15  3-2-2  14,6a  41.700 Tot:  39  9-6-4
Speedy Rapide v Daguet Rapide Pedersen A Od 5/9 -3 1/ 2140 3 15,1 a c c S 50 10'

Pedersen T U Ål 7/12 -7 5/ 2620 d g c c S 52 7'
Pedersen A Ål 24/12 -5 5/ 2140 0 15,0 ag c c S 87 13'
Pedersen A Sk 20/2 -3 10/ 2060 1 15,7 a c c S 101 10'
Pedersen A Ål 9/3 -1 1/ 2140 4 15,6 a c c S 21 10'

Opdr: Dirk Frahm
Ejer: Stald Magic

cc Blå/sort/rød,
Ål Pedersen Anders

LORIC RUNANCY* (DE) 5 13,6AM *16,7M 146.532

5
7,brun. v. v Russel November - 26:  0  0-0-0  25:  13  2-6-1  13,6a  89.152 Tot:  31  6-10-5
Lovely Girl v Prodigious de Beer R Hb 3/10 -2 7/ 2200 5 15,5 a - - 40 -

de Beer R Ge 6/11 -2 7/ 2000 3 16,9 a - - 62 -
de Beer R Bk 15/11 -2 5/ 2000 2 19,5 a - - 25 -
de Beer R Jæ 25/11 -2 9/ 2140 1 15,7 a - - 94 -
Kjær R Jæ 22/12 -3 9/ 2140 4 14,2 a - - 54 -

Opdr: Arthur van der Beek
Ejer: Arthur van der Beek

cc Grøn/hvid/logo,
Kjær Rene (de Beer R)

HIT ME 6 *13,0AK *14,7M 14,1AM 166.500

6
7,brun. hp. v Michael's Turn - 26:  3  0-0-2  14,8a  7.000 25:  16  2-1-6  13,0a  98.700 Tot:  49  5-3-9
Karin v Fill V Nielsen M M Ål 12/11 -6 3/ 2180 5 16,3 g c c S 222 38'

Nielsen M M Od 23/11 -2 2/ 2140 3 14,3 a c c S 205 10'
Nielsen M M Sk 18/1 -4 2/ 2060 3 14,8 a c c S 236 8'
Nielsen M M År 13/2 -2 5/ 1800n 3 18,6 a c c S 21 10'
Nielsen M M Sk 13/3 -6 11/ 1600 0 opg ag c c S 127 10'

Opdr: Karina Madsen
Ejer: M. M. Nielsen & L. Ingvartsen

cc Blå/grå/hvid/logo,
Nielsen Magnus M.

GREENDAY TIR 7 14,1AK 15,5M 14,2AM 167.351

7
8,lbr. v. v Broad Bahn - 26:  4  1-0-0  14,8a  12.000 25:  18  1-0-2  14,1a  29.800 Tot:  78  6-9-10
Vintage Shadow v Exploit Caf Friborg K Od 20/12 -6 9/ 1640 7 15,9 a c c S 106 6'

Friborg K Ål 3/1 -6 5/ 1640v 1 14,8 a c c S 298 8'
Friborg K År 20/1 -1 5/ 1800 5 17,8 a c c S 125 9'
Friborg K Od 30/1 -4 2/ 2160 0 18,0 c c S 303 8'
Svendsen B Ål 9/2 -2 2/ 2140 4 16,3 a c c S 203 10'

Opdr: Lene Larsen
Ejer: Niels Åge & Niels Christian Friborg

cc Sort/orange/logo,
Ål Friborg Kent (Friborg N Å)a

KINGSTON FLAMINGO 8 12,8AK 20,9M 13,1AM 172.274

8
5,brun. v. v Ens Snapshot - 26:  3  1-1-0  14,6a  13.000 25:  19  2-2-2  12,8a  80.524 Tot:  44  5-5-3
Petri v Carmody Lobell Jørgensen B Ch 12/12 -8 7/ 1600 5 13,1 a C C S 49 10'

Friis M Ål 24/12 -5 10/ 2140 0 16,4 ag C C S 31 13'
Foget K Sk 18/1 -4 1/ 2060 1 14,6 a c c S 207 8'
Jørgensen B Sk 26/1 -3 1/ 2060 2 15,6 a c c S 16 9'
Jørgensen B Ch 15/3 -1 5/ 2000n 0 17,5 ag C C S 52 10'

Opdr: Lasse Christensen
Ejer: Team Lund & H.C. Lund Jensen

cc Beige/grøn/reklame,
Juel Jeppe (Hovgaard T)a

VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIO

Foliekoncept præsenterer Amerikanerløb
3-14-årige højst 175.000 kr. 2060 m. Autostart.
Præmier: 10.000-5.000-3.500-2.500-2.000 (5 præmier) 
Intet indskud.
Hestene sættes ind i løbet efter deres startpræmiesum i
rækkefølgen: 1-2-3-4-5-9-6-7-8.

KL. 13.20

4 GRØN

HARDCORE DIAMOND 9 13,1AK *16,8M 13,2AM 160.825

9
7,sbr. v. v Great Challenger - 26:  1  0-0-0  14,9a  25:  5  0-1-0  14,6a  8.350 Tot:  23  6-3-2
Abselut Dust v Muscle Mass Rask J Sk 2/25 -5 4/ 2060 6 16,9 a C C A 35 10'

Rask J Sk 4/8 -3 6/ 2060 0 16,6 a C C S 100 8'
Rask J Sk 3/9 -4 1/ 2060 4 15,0 a C C A 367 13'
Rask J Sk 12/9 -6 2/ 2060 6 15,4 a c c S 112 10'
Rask J År 6/3 -5 4/ 1800 0 14,9 a C C S 341 10'

Opdr: Stald Fredlev-Svane
Ejer: Stald Fredlev-Svane

cc Grå/blå/rød/reklame,
Svane Allana

hellisen.dk

V4-4 LD-2
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VINDEREN: Nyt amerikanerløb og vindertippet går til 8 Kingston Flamingo, selvom startsporet er alt 
andet end optimalt. Ens Snapshot-sønnen har gået godt i år, også selvom det blev til galop senest på 
Lunden. Kingston Flamingo går altid godt i Skive, og er det klare førstevalg i løbet.

MODBUDDET: 4 Røde Orm kommer fra Aalborg-træner Anders Pedersens træningskvarter, og det er 
en stald, der har holdt topform på hestene gennem længere tid. Røde Orm kan næppe være med i 
spidskampen, men vil blive kørt fremad på ren styrke, når feltet har sat sig.

OUTSIDEREN: 2 Challenge Accepted må nøjes med at være outsider i løbet, idet den ganske enkelt 
galopperer for tit. Havde man garanti for, at den Jeppe Rask-trænede Dream Vacation-søn ville 
lade galopskoene blive liggende hjemme i stalden, så ville Challenge Accepted være en klar vinder-
chance.

 

CHANCEVURDERING:            A: 8-4-2               B: 5-3-6-1-9-7              C: -
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VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIO

Garant præsenterer Amatørløb - Amerikanerløb
3-14-årige højst 550.000 kr.
2000 m. Tillæg 20 m ved 50.001 kr, 40 m ved 120.001 kr, 
60 m ved 260.001 kr
Præmier: 6.500-3.800-2.200-1.500-900-550 (6 præmier) 
Intet indskud.

KL. 13.38

5 HVID

Amatørløb - Amerikanerløb.

 3-14-årige højst 550.000 kr.
 2000 m. Tillæg 20 m ved 50.001 kr, 40 m ved 120.001 kr, 60 
m ved 260.001 kr
 Præmier: 6.500-3.800-2.200-1.500-900-550 (6 præmier) Intet 
indskud.

SK20260323-5

Tv Trio  5
Hvid

ca kl 13:38
2026-03-23
Sk = 06 H
OPTIMAAL (NL) 2000:1 17,2M 16,0AK 16,3AM 38.756

1
5,mkbr. v. v Every Time Bourbon - 26:  1  0-0-0  20,0  25:  11  1-4-0  17,2  33.910 Tot:  15  2-4-0
Barbara v Eilean Donon Kjær R Sk 7/11 -2 8/ 2060 4 16,7 a c c S 83 8'

Kristiansen D Sk 17/11 -2 5/ 2000 0 opg g c c S 54 6'
Kristiansen D Sk 15/12 -7 2/ 2000 2 18,4 c c S 82 7'
Jørgensen B Ål 24/12 -2 8/ 2140 0 16,3 a c c S 219 13'
Kristiansen D Ål 3/1 -2 3/ 2140v 0 20,0 c c S 43 7'

Opdr: M.T.N. Stable
Ejer: Ole Christensen

cc Sort,
Laursen Bøje (Juul M)

KNOWING YOU 2 *18,4K 15,1AK 16,2AM 41.500

2
5,brun. hp. v Lavec Kronos - 26:  5  0-0-1  19,2  4.200 25:  8  1-0-3  18,4  23.550 Tot:  16  1-2-4
Need You v Coktail Jet Andreasen M Ål 3/1 -2 2/ 2140v 3 19,2 c c S 83 7'

Andreasen M År 20/1 -3 7/ 1800 0 19,3 a c c S 553 9'
Andreasen M Sk 26/1 -1 3/ 2060 5 19,4 a c c S 142 9'
Andreasen M Sk 20/2 -4 11/ 1600 0 17,7 a c c S 775 10'
Andreasen M Sk 13/3 -4 8/ 2060 0 18,9 a c c S 1124 10'

Opdr: Frank & Preben Sørensen
Ejer: Stald Nygaard & M.Andreasen

cc Blå/sort/guld/logo,
Andreasen Martina

KALLE V 3 17,1M 17,1AM 46.000

3
5,sort. v. v Credit Winner - 26:  3  1-1-0  18,3  14.000 25:  6  1-0-0  17,1  12.000 Tot:  14  3-4-0
Search The Dream v Dream Vacation Juel J Sk 17/11 -7 6/ 2060 4 19,9 a c C A 143 6'

Olsen F K Ål 29/11 -6 5/ 2160 1 18,1 c C S 283 10'
Juel J Ål 19/1 -2 6/ 2140 2 17,1 a c C S 147 8'
Juel J Ål 21/2 -3 1/ 2140t 4 20,7 a c C S 44 10'
Kristiansen D Ål 2/3 -7 3/ 2140 1 18,3 c C S 93 7'

Opdr: Dorthe Christensen ApS
Ejer: Stald 4 S

cc *Mørkeblå/grå/logo,
Ål Kristiansen Dennis (Nielsen M B)

LISOTTO (SE) 4 17,0M 14,1AK 46.500

4
5,lbr. hp. v Raja Mirchi - 26:  4  0-2-1  18,4  12.300 25:  8  2-3-1  17,0  34.200 Tot:  12  2-5-2
Udora Jet v Pine Chip Korfitsen N Ål 24/11 -2 1/ 1640 4 15,9 a C c A 17 8'

Juul K Sk 18/1 -5 3/ 2000 2 18,4 c c S 25 7'
Kjær R År 13/2 -3 2/ 1800n 2 17,7 a c c S 34 10'
Juul K Sk 20/2 -4 12/ 1600 0 17,5 a c c S 446 10'
Juul K År 6/3 -3 2/ 1800 3 16,4 a c c S 425 10'

Opdr: 1887 Consulting A/S
Ejer: Kristian Juul & Kristina Møller

cc Blå/grå/rød,
Juul Kristiana

MILK AND ALCOHOLE (SE) 2020:1 15,8M 13,6AK *15,4AM 84.497

5
7,sbr. v. v Zola Boko - 26:  0  0-0-0  25:  15  2-2-1  16,3  42.950 Tot:  33  2-3-2
Filene Va Bene v Dream Vacation Nielsen O L Sk 8/10 -3 2/ 2020 6 16,6 c c S 284 13'

Nielsen O L Sk 19/10 -2 1/ 2020 1 16,6 C C S 70 10'
Austevoll T Ål 12/11 -2 4/ 2140 0 17,1 C c S 305 20'
Friis M Sk 28/11 -2 1/ 2020t 0 19,8 c c S 73 8'
Kristensen R Sk 15/12 -7 1/ 2020 5 18,9 g c c S 219 7'

Opdr: Mikael Elström m. flere
Ejer: Leif Olsen

cc Blå/sølv/hvidt logo,
Andersen Peter Ø. (Friis M)

KAXI BROGÅRD 2 16,1M 11,9AK 14,7AM 105.250

6
5,brun. h. v Great Challenger - 26:  2  0-1-0  7.000 25:  15  2-4-1  16,1  81.850 Tot:  22  4-5-2
Nova Brogård v S J's Photo Jensen M Ål 12/11 -2 1/ 2140 2 16,1 C c S 20 20'

Jensen M Ch 30/11 -6 1/ 2520 5 17,5 C c S 105 20'
Jensen M Sk 29/12 -5 12/ 1600 0 17,3 ag C c S 477 50'
Jensen M Ål 19/1 -1 6/ 2140 2 19,4 a C C S 19 8'
Jensen M Ål 9/2 -3 6/ 1640 5 19,1 ag C c A 71 10'

Opdr: Henning Olesen
Ejer: Jeanette H. Jensen

cc Sort/grøn,
År Olsen Frederik Kragh (Jensen K)

GO TO GOAL SKOV 3 16,3K 14,9AK 15,5AM 105.950

7
8,brun. hp. v Ens Snapshot - 26:  6  1-2-0  16,7  7.800 25:  25  4-2-0  17,4  20.100 Tot:  112  8-11-8
Bluie West One v Beaumont Hanover Larsen J L Ål 19/1 -9 2/ 2180 0 19,4 C c S 37 4'

Larsen J L Ål 23/1 -7 1/ 2180 2 17,9 C c S 61 4'
Larsen J L Ål 9/2 -6 3/ 2180 1 17,8 C c S 39 4'
Larsen J L Ål 2/3 -5 1/ 2200 6 18,0 C c S 44 4'
Larsen J L Ål 9/3 -6 3/ 2160 6 17,0 C c S 181 7'

Opdr: Hardy Skov
Ejer: Michael Batsberg

cc Mørkeblå/reklame,
Ål Larsen Jesper L. (Batsberg M)a

BAUNELY'S DIAMANT (SE) 2040:1 15,5M 15,3AM 165.405

8
11,brun. v. v Magic Technique - 26:  4  1-0-0  17,4  3.500 25:  34  3-2-6  17,4  23.500 Tot:  113  17-13-14
Nikkei v Embassy Lobell Madsen K År 20/1 -6 1/ 1800 1 18,2 c c S 30 4'

Sørensen J År 13/2 -8 4/ 1820 0 21,2 g c c S 89 4'
Madsen K År 6/3 -7 4/ 1800 0 21,5 g c c S 270 10'
Madsen K Ål 9/3 -8 2/ 1620 0 17,4 c c S 219 4'
Hansen P B År 20/3 -8 2/ 2320  - - 4'

Opdr: Kenn Strøby & Elna Olsen
Ejer: Obstruplund Hestecenter

cc Sort/reklame,
År Madsen Kima
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VINDEREN: Amatørløb hvor de otte deltagere er fordelt på tre volter. 6 Kaxi Brogård har der været 
staldskrig på flere gange i Bet25 Live-udsendelserne på det seneste, uden at det dog er blevet til sejr. 
Great Challenger-sønnen har kæmpestor kapacitet, og med bare lidt racing luck, så kan den vinde.

MODBUDDET: 3 Kalle V vandt et lignende løb i Aalborg 2. marts foran Kasino og Gambler, og den 
rutinerede Skive-amatør Dennis Kristiansen sidder igen i sulkyen bag den sorte Credit Winner-søn. 
”Smeden fra Skive” plejer at være god til at prikke starten i voltestart. Fører givetvis længe her. 

OUTSIDEREN: Skive-træner Morten Friis stiller til start med Zola Boko-sønnen 5 Milk And Alcohole, 
som kommer tilbage efter tre måneders løbspause. Er halvhårdt inde på pengene her fra 20m tillæg, 
men har til gengæld en af Danmarks bedste amatørkuske Peter Ømark Andersen i sulkyen. 

CHANCEVURDERING:            A:  6-3-5             B: 1-2-4-8-7               C: -           

  

BRICH GULVE og GARDINER  
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VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIO

Herning Turist præsenterer  
Formløb Amatør/Jockey
5-14-årige.
1600 m. Voltestart.
Præmier: 3.500-1.750-900-500-350-250 (6 præmier) 
Intet indskud.

Kl. 13.56

6 SORT

 Kompetencekanalen – Gave til vinder hestens ejer. 

Formløb Amatør/Jockey.

 5-14-årige.
 1600 m. Voltestart.
 Præmier: 3.500-1.750-900-500-350-250 (6 præmier) Intet 
indskud.

SK20260323-6

Tv Trio  6
Sort

ca kl 13:56
2026-03-23
Sk = 06 H
BARTHO 1600:1 *16,6M 14,7AK 107.525

1
13,brun. v. v Earthquake - 26:  1  0-0-0  21,0  25:  22  1-2-2  17,0  9.025 Tot:  167  7-15-15
Power Girl v Wee Hjordal Jensen O Sk 8/10 -9 4/ 2000 5 18,8 c C S 206 4'

Jensen K Ål 26/10 -1 4/ 2600 0 22,8 C C S 493 7'
Jensen O År 25/11 -7 6/ 1800 6 22,0 g C C S 125 10'
Jensen O Sk 8/12 -9 2/ 2000 6 20,8 C C S 163 4'
Jensen K Sk 13/3 -9 3/ 2000 0 21,0 C C S 313 4'

Opdr: Kristen Østergaard
Ejer: Stald Nardos & Betina Larsen

cc Blå/hvid/turkis,
Bruun Gry (Jensen K)a

FASTANDFURIOUS P H 2 16,4K 15,8AK 105.850

2
9,brun. v. v Ens Snapshot - 26:  6  0-2-1  19,1  6.250 25:  14  0-2-2  17,4  8.500 Tot:  105  5-10-16
Himalaya P H v Victor Victor Boeck C M Sk 18/1 -6m 3/ 2000 3 21,2 c c 102 5'

Boeck C M Od 30/1 -8m 1/ 2140 2 19,1 c c 24 5'
Boeck C M Sk 20/2 -8m 5/ 2000 2 19,6 c c 43 5'
Boeck C M År 6/3 -8m 1/ 1800 0 19,8 c C 42 5'
Abild N Sk 13/3 -9 6/ 2000 0 20,9 C c S 200 4'

Opdr: Nils & Bettina Abild
Ejer: Nils & Bettina Abild

cc Hvid/rød/sort/logo,
År Abild Nilsa

GHINA D SLEIPNER 3 16,4K 13,5AK 156.800

3
8,lbr. hp. v Great Challenger - 26:  5  0-1-1  17,5  3.500 25:  36  3-7-3  16,6  33.250 Tot:  101  5-14-15
Lizette Sleipner v Sleipner Olsen F K Ål 3/1 -9 6/ 1600v 3 18,8 C c S 22 4'

Olsen F K Ål 19/1 -9 1/ 2140 2 20,5 c c S 19 4'
Olsen F K Ål 23/1 -7 3/ 2140 4 19,8 g c c S 26 4'
Olsen F K Ål 2/3 -5 2/ 2140 5 20,0 c c S 27 4'
Jensen C Ål 9/3 -8 5/ 1600 0 17,5 c c S 80 4'

Opdr: Kaj Jensen
Ejer: Hovhedegård Hestecenter

cc Sort/grøn,
År Olsen Frederik Kragh (Jensen K)

VERYFASTGIRL (DE) 4 16,3K 14,4AK 116.264

4
13,brun. hp. v Main Wise As - 26:  0  0-0-0  25:  19  2-0-1  16,3  10.350 Tot:  132  9-10-10
Victory As v Diamond Way Juul P Sk 7/11 -9 6/ 2000 0 18,0 c c S 403 8'

Juul P Sk 17/11 -9 3/ 2020 0 21,0 c c S 304 4'
Juul P Sk 28/11 -9 2/ 1620t 0 21,3 c c S 215 4'
Juul P Sk 8/12 -9 2/ 2020 0 20,6 c c S 283 4'
Juul P Sk 15/12 -9 1/ 1620 0 19,3 c c S 296 4'

Opdr: Stal de Groningers
Ejer: Stald Muddi

cc Rød/blå/hvid/logo,
Juul Pera

GORM BOX 5 17,2M 13,7AK 70.650

5
8,sbr. v. v Ens Snapshot - 26:  3  0-0-0  19,5  1.500 25:  12  1-0-0  17,8  9.350 Tot:  61  3-2-6
Nice Box v Confident Victory Knudsen N Sk 8/12 -9 3/ 2020 4 19,8 c c S 191 4'

Mønster K År 19/12 -6 6/ 1800 0 17,1 a c C S 768 10'
Knudsen N Sk 9/1 -8 3/ 2020 4 19,6 c c S 85 4'
Friis M År 20/1 -4 6/ 1800 7 18,8 ag C c S 691 9'
Borum C Sk 20/2 -9 1/ 2020 0 19,5 c c S 314 4'

Opdr: Jørn Fuhlendorff
Ejer: Stald Boxing

cc Rød/grøn,
År Kristiansen Dennis (Fuhlendorff J)a

GALANT GEJS 6 16,1K 16,7AK 57.275

6
8,brun. v. v Broad Bahn - 26:  3  0-0-0  19,4  350 25:  27  3-2-7  16,1  26.250 Tot:  71  4-5-13
Auriga v Beaumont Hanover Eriksen B Od 20/12 -9 1/ 1660 4 18,5 c c S 122 4'

Eriksen B År 31/12 -8 4/ 1820 0 21,7 g c c S 219 4'
Eriksen B Od 30/1 -7 4/ 2160 0 19,4 c c S 307 4'
Eriksen B År 13/2 -8 1/ 1820 5 19,8 c c S 169 4'
Eriksen B Sk 13/3 -9 2/ 2020 0 21,0 c c S 523 4'

Opdr: Stald H.G. & Knud Christensen
Ejer: Bjarne Eriksen

cc Orange/sort,
Od Eriksen Bjarnea

BLACHMAN 7 15,6L 13,5AM 14,6AK 580.900

7
13,sort. v. v The Liquidator - 26:  4  0-2-0  19,3  3.500 25:  25  2-1-1  17,1  12.925 Tot:  177  19-14-22
Jlo Monsterbabe v Starchip Entrprise Juul K Sk 15/12 -9 4/ 1600 0 20,0 c c S 55 4'

Juul K Sk 9/1 -8 1/ 2000 2 20,4 c c S 34 4'
Juul K Sk 18/1 -7 1/ 1600 2 19,3 c c S 19 4'
Uglebjerg A Sk 20/2 -8m 3/ 2000 d g c c 29 5'
Juul K Sk 13/3 -9 8/ 2000 0 21,3 c c S 106 4'

Opdr: Morten Melin
Ejer: Kristian Juul & Kristina Møller

cc Blå/grå/rød,
Juul Kristiana

STARO MCMILLAN (SE) 8 *13,6M 11,1AM 15,7K 608.224

8
11,sort. v. v Raja Mirchi - 26:  2  0-1-0  20,7  2.100 25:  22  0-0-1  15,7  6.300 Tot:  64  14-4-4
Loch Ness Broline v Andover Hall Madsen K Sk 15/12 -9 2/ 1600 5 19,9 C c S 22 4'

Madsen K År 19/12 -10 2/ 2300 0 20,9 C c S 34 4'
Madsen K År 31/12 -8 2/ 1800 0 21,9 C c S 30 4'
Madsen K År 6/3 -9 1/ 1800 2 20,9 C c S 29 4'
Madsen K Sk 13/3 -9 7/ 2000 5 20,7 c c S 81 4'

Opdr: Staffan B. Nilsson
Ejer: Obstruplund Hestecenter

cc Sort/reklame,
År Madsen Kima

GIGANT TOFT 1620:1 17,4M *14,7AK 49.450

9
8,brun. v. v Gigant Neo - 26:  3  1-0-0  19,7  4.250 25:  7  0-1-1  18,4  2.900 Tot:  57  3-1-4
Rosanne Toft v Trophy Catch Larsen J L Ål 23/5 -2 4/ 2140 0 19,7 c c S 226 4'

Larsen J L Ål 11/6 -9 3/ 2600 0 21,9 c c S 133 4'
Olsen Jo. Ål 2/3 -5 1/ 2140 4 20,0 c c S 76 4'
Olsen Jo. År 6/3 -9 4/ 1800 6 22,5 g c c S 70 4'
Olsen Jo. Sk 13/3 -9 1/ 2000 1 19,7 c c S 51 4'

Opdr: Stald Toft
Ejer: Johnni Olsen & Rikke Melgaard

cc Blå/rød/hvid/reklame,
Ål Olsen Johnnia

ESCAPE A P 1640:1 *15,1M 12,7AK 388.266

10
10,brun. v. v Orlando Vici - 26:  4  1-2-0  18,0  13.600 25:  27  1-5-3  15,1  30.050 Tot:  143  11-23-14
Riddle v Ganymede Juul K Od 20/12 -9 4/ 1660 0 18,7 c c S 50 4'

Juul K Sk 9/1 -3 6/ 2000 2 19,2 c c S 106 7'
Juul K Ål 23/1 -2 5/ 2600 2 18,3 c c S 280 7'
Juul K Sk 20/2 -9 2/ 2020 1 18,5 c c S 21 4'
Juul K Sk 13/3 -7 2/ 2000 4 18,0 c c S 214 10'

Opdr: Niels Jørgen Jensen
Ejer: Kristian Juul & Kristina Møller

cc Gul/grøn,
Pedersen Jørgen B. (Juul K)a

M T PAU GASOL (SE) 2 15,2K 14,7AK 138.243

11
9,brun. v. v Quite Easy U S - 26:  4  1-0-0  18,1  4.350 25:  28  2-7-5  15,2  38.450 Tot:  119  4-21-15
Rydens Denise v Dahir De Prelong Jacobsen J C Sk 15/12 -9 2/ 1620 2 18,6 c c S 68 4'

Jacobsen J C Sk 9/1 -8 2/ 2020 5 19,7 c c S 32 4'
Jacobsen J C Sk 18/1 -7 4/ 1620 1 18,1 c c S 33 4'
Jacobsen J C Sk 20/2 -9 6/ 2040 6 18,5 c c S 175 4'
Jacobsen J C Sk 13/3 -9 1/ 2040 6 19,1 c c S 244 4'

Opdr: Misty Trotting AB
Ejer: Greenline

cc Hvid/rød,
Jacobsen Jens C. (Friis M)

JOEY GARDENIA 3 *16,2K *13,6AK 170.350

12
6,sbr. v. v Canepa Hanover - 26:  5  1-0-1  16,2  7.250 25:  32  4-0-4  16,7  46.700 Tot:  84  10-2-15
Only Gardenia v Ride The Wave Andreasen M Ål 23/1 -3 3/ 2140 5 17,6 a c c S 288 8'

Andreasen M Od 30/1 -7 2/ 2180 4 17,9 c c S 99 4'
Andreasen M Sk 20/2 -9 2/ 2040 5 18,4 c c S 56 4'
Andreasen M Ål 9/3 -8 4/ 1620 1 16,2 c c S 67 4'
Andreasen M Sk 13/3 -9 3/ 2020 3 19,3 c c S 35 4'

Opdr: Martin Andreasen
Ejer: Martin Andreasen

cc Blå/sort/guld/logo,
Andreasen Martina
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SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

CHANCEVURDERING:            A: 5-3-1             B: 4-8-7-12-11-2-10-6-9              C: -        

VINDEREN: Lunchløbene i Skive denne mandag afrundes med et formløb, hvor spillerne skal bemær-
ke, at distancen er sprint. 5 Gorm Box har dygtige Dennis Kristiansen i sulkyen, er hurtig fra start, og 
trods spor fem i volten, så kan den godt sidde i spids ind mod første sving. Vinderchance!

MODBUDDET: 3 Ghina D Sleipner gik senest en 1.17-tid i Aalborg, og kan den gøre noget lignende her 
i Skive, så har Great Challenger-hoppen reel vinderchance. Aalborg-amatøren Frederik Kragh Olsen 
hører også til blandt de bedste amatørkuske i landet, og Ghina D Sleipner slutter langt fremme.

OUTSIDEREN: 1 Bartho fik løb i kroppen efter tre måneders løbspause, og bør normalt være en rigtig 
fin chance fra et perfekt spor et i volten. Får unge Gry Bruun i sulkyen, som har vist fin flair for opga-
ven med at køre de store heste, men som ikke har vundet løb endnu. Kommer sejren hér? 

 Kompetencekanalen – Gave til vinder hestens ejer. 

GIGANT TOFT 1620:1 17,4M *14,7AK 49.450

9
8,brun. v. v Gigant Neo - 26:  3  1-0-0  19,7  4.250 25:  7  0-1-1  18,4  2.900 Tot:  57  3-1-4
Rosanne Toft v Trophy Catch Larsen J L Ål 23/5 -2 4/ 2140 0 19,7 c c S 226 4'

Larsen J L Ål 11/6 -9 3/ 2600 0 21,9 c c S 133 4'
Olsen Jo. Ål 2/3 -5 1/ 2140 4 20,0 c c S 76 4'
Olsen Jo. År 6/3 -9 4/ 1800 6 22,5 g c c S 70 4'
Olsen Jo. Sk 13/3 -9 1/ 2000 1 19,7 c c S 51 4'

Opdr: Stald Toft
Ejer: Johnni Olsen & Rikke Melgaard

cc Blå/rød/hvid/reklame,
Ål Olsen Johnnia

ESCAPE A P 1640:1 *15,1M 12,7AK 388.266

10
10,brun. v. v Orlando Vici - 26:  4  1-2-0  18,0  13.600 25:  27  1-5-3  15,1  30.050 Tot:  143  11-23-14
Riddle v Ganymede Juul K Od 20/12 -9 4/ 1660 0 18,7 c c S 50 4'

Juul K Sk 9/1 -3 6/ 2000 2 19,2 c c S 106 7'
Juul K Ål 23/1 -2 5/ 2600 2 18,3 c c S 280 7'
Juul K Sk 20/2 -9 2/ 2020 1 18,5 c c S 21 4'
Juul K Sk 13/3 -7 2/ 2000 4 18,0 c c S 214 10'

Opdr: Niels Jørgen Jensen
Ejer: Kristian Juul & Kristina Møller

cc Gul/grøn,
Pedersen Jørgen B. (Juul K)a

M T PAU GASOL (SE) 2 15,2K 14,7AK 138.243

11
9,brun. v. v Quite Easy U S - 26:  4  1-0-0  18,1  4.350 25:  28  2-7-5  15,2  38.450 Tot:  119  4-21-15
Rydens Denise v Dahir De Prelong Jacobsen J C Sk 15/12 -9 2/ 1620 2 18,6 c c S 68 4'

Jacobsen J C Sk 9/1 -8 2/ 2020 5 19,7 c c S 32 4'
Jacobsen J C Sk 18/1 -7 4/ 1620 1 18,1 c c S 33 4'
Jacobsen J C Sk 20/2 -9 6/ 2040 6 18,5 c c S 175 4'
Jacobsen J C Sk 13/3 -9 1/ 2040 6 19,1 c c S 244 4'

Opdr: Misty Trotting AB
Ejer: Greenline

cc Hvid/rød,
Jacobsen Jens C. (Friis M)

JOEY GARDENIA 3 *16,2K *13,6AK 170.350

12
6,sbr. v. v Canepa Hanover - 26:  5  1-0-1  16,2  7.250 25:  32  4-0-4  16,7  46.700 Tot:  84  10-2-15
Only Gardenia v Ride The Wave Andreasen M Ål 23/1 -3 3/ 2140 5 17,6 a c c S 288 8'

Andreasen M Od 30/1 -7 2/ 2180 4 17,9 c c S 99 4'
Andreasen M Sk 20/2 -9 2/ 2040 5 18,4 c c S 56 4'
Andreasen M Ål 9/3 -8 4/ 1620 1 16,2 c c S 67 4'
Andreasen M Sk 13/3 -9 3/ 2020 3 19,3 c c S 35 4'

Opdr: Martin Andreasen
Ejer: Martin Andreasen

cc Blå/sort/guld/logo,
Andreasen Martina
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FODER TIL

Kontakt Jesper Bæk for rådgivning og pristilbud:
+45 91898091 | jesper.baek@krafft.nu

AVL OG SPORT
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#determedihuslejen 

#determedihuslejen 

Følg #determedihuslejen-staffetten på Skive Kommunes 
Instagramside, hvor vi giver ordet til en række gode 
ambassadører. 

Tag del i stafetten og brug hashtag #determedihuslejen, når du 
deler opslag på Instagram, så vi sammen kan vise vores smukke 
egn og vores stærke fællesskaber. 

skive.dk
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SIKKE NOGET
MØG!

Ja men det er faktisk en rigtig god ting på trav- 
banen. Alt møget fra staldene på Skive Trav 
transporteres nemlig til Biogas-anlægget. 
Anlægget laver biogas, som sørger for at møget 
bliver til en bæredygtig kilde af varme til skibo-
nitterne – det er RENT LIV på Skive-egnen.

VIDSTE   DU DET?
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Kommende løbsdage på
Skive Trav

   

Påsketrav og Liga finaler
Lørdag 4. april kl. 14.00 

Forårstrav
Mandag 13. april kl. 18.00 

Musketérdagen 
Søndag 26. april kl. 14.00

Forårstrav 
Onsdag 6. maj kl. 17.00

VELKOMMEN TIL 

Se alle løbsdage på 
www.skive-trav.dk


